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Анотація 
Встановлено взаємозв’язок між різними видами тероризму та глобальними проблемами людства, що 

виникають із взаємовідносин між державами та всередині них. 
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Abstract 
The relationship between different types of terrorism and global problems of mankind, arising from the relationship 

between states and within them. 

Keywords: terrorism, political science, modern problems, global problems, state terrorism, terror, international 

terrorism. 

 

Вступ 

 

Сьогодні велика кількість держав має “важелі впливу” як на інші держави, так і на населення і його 

політичні погляди за допомогою певного виду тероризму. Діджиталізація суспільства тільки посприяла 
збільшенню проявів тероризму в будь-яких сферах. 

Метою роботи є визначення взаємозв’язку між тероризмом та проблемами, що виникають через 
його розповсюдження та використання його в користних цілях. 

 

Результат дослідження 

 

Тероризм розповсюджений варіант вирішення проблем у не благополучних країнах, де задля 
отримання певних політичних превілегій держава може використовувати різні не допустимі способи. Ще 
з давніх давен, ті хто були наділені більшими повноваженнями, маніпулювали людськими массами, за 
допомогою тероризму, що призводило до безлічі війн та суперечок. Влада мала та має великі 
повноваження, використовуючи які можна маніпулювати ситуацією у світі. 

В середині держави можуть проводитися терористичні акти спрямовані на зміну політичної думки 
населення [1]. До прикладу певний терористичний акт може розповсюджуватися під приводом 
розпалювання ненависті до певної політичної партії чи навіть певних національностей в середині 

держави, які є не вигідні замовнику даного акту. Це призведе до втрати підтримки одною з сторін даного 
дійства. Також влада може прибирати не вигідних лідерів думок, що заважають політичним цілям країни 
та змушувати лекторат займати їх позицію. 

Найбільш розповсюдженим прикладом тероризмом в середині держави є переслідування не 
вигідних державі особистостей, партій, груп населення і т.д. В результаті такої політики держава залишає 
лише лояльні до неї верстви, та може повністю і без ризику проводити одностороню політику в своїх 
інтересах, в тому числі спрямовану проти інших держав. 

Так, найдоцільнішим прикладом є, протест в Хабаровському краї Російської федерації в 2020 році, 
що викликаний гонінням та засудженням опозиційного депутата, що був не вигідний державній системі. 
Одразу ж після виходу протестних груп на вулиці міста, влада почала іншу стадію тероризму, що мала за 
мету розгін мітингувальників. 



Стає зрозуміло, що тероризм в середині держави має не аби який вплив на політичну обстановку в 

країні. Він може кардинально змінити думку певної частини населення на рахунок тем, що піднімаються 
в результаті. 

Проте міждержавний тероризм є найбільш небезпечним, адже в результаті може бути спричинена 
конфронтація різних держав, релігійних конфесій і т.д, що може призвезти до військових зіткнень або 
ізоляціії один від одного. Так набирає популярності кібертероризм, звязаний доприкладу з втручанням в 
вибори інших країн, або переривання роботи державних установ і їхніх засобів комунікації.  

Доцільним прикладом даного виду тероризму є міграційна криза на кордоні між Білоруссю та 

Європейським Союзом (ЄС) 2021 року. Коли одна з держав провела низку дій спрямованих на збільшення 
міграційного потоку з держав близького Сходу з метою отримання певних політичних поступок та 
вигідних їм рішень з боку ЄС. Наслідком таких дій стало введення безлічі санкцій, та ізоляції держави 
агресора. Натомість країна, що спричинила дану кризу звинувачує ЄС та намагається ухилитися від краху 
та покарання. 

Таке явище як, тероризм має бути викорінено в цивілізованому суспільстві, воно має каратися 
усіма можливими способами, задля того щоб не призвести, до плачебних результатів. Тому що, насилля 

ніколи не призведе до позитивних зрушень для людства, а тільки до погіршення ситуації у світі.  
Нажаль на даний момент немає чіткого та дійсно дієвого способу викорінення тероризму, наразі 

все зводиться до насильницького втручання в державний устрій, або відмежування від крайни, що 
використовує недоцільні способи ведення політики. 

 
Висновки 

 

Отже, тероризм має величезний вплив на політичну обстановку у світі, і може призводити до 

кардинальних змін, як у середині одної держави так і поза її територією. Саме тероризм з боку держави є 
вирішальним чинником, що може викликати безліч конфліктних ситуацій з негативними результатами, 
як для самої держави агресора, так і жертви даного виду насильства. Саме тому варто навчитися 
протидіяти йому з найменшою шкодою для всіх сторін, та з максимальною дієвістю. 
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